

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Беседа с директором театра
имени Ленинского комсомола

Т. Б. ЦЕПОВОЙ

Сегодня спектаклем «В поисках радости» В. Ровова Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола начинает свой новый сезон.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Т. Б. Цепова рассказала о творческих планах коллектива.

— Нынешний сезон знаменателен для нас тем, что вместе с миллионами юношей и девушек мы будем отмечать славную дату — 40-летие Ленинского комсомола. И еще одну дату намерен торжественно отметить наш коллектив — 40-летие со дня открытия специального театра для детей в Саратове.

Основу репертуара, как и в прежние годы, будут составлять спектакли о молодом герое современности. К юбилею комсомола заслуженный артист РСФСР Ю. П. Киселев ставит пьесу И. Шура «Горящее сердце» — об Александре Матросове. Для младших школьников заслуженный артист РСФСР В. И. Давыдов готовит постановку пьесы С. Михалкова «Сомбреро».

В репертуаре сохраняются 16 наших постановок — «В поисках радости» и «Страница жизни» В. Ровова, «Доходное место» А. Островского, «Судьба барабанщика» по А. Гайдару. Десятый сезон будет показываться маленьким зрителям спектакль «Аленький цветочек».

В труппе театра почти не произошло изменений. Зрители вновь увидят своих любимых актеров. Познакомятся они также и с новыми членами нашего коллектива — заслуженным артистом РСФСР и Узбекской ССР, заслуженным деятелем искусств Киргизской ССР А. Валяевым и молодой актрисой, выпускницей Ленинградского театрального института Л. Снадоми. Значительно большее место в спектаклях займут учащиеся нашей студии. К концу сезона студийцы покажут и свой самостоятельный спектакль.

Отмечая славную дату в истории комсомола и 40-летие Саратовского театра для детей, коллектив намерен значительно расширить и укрепить связь со школьниками, молодыми рабочими и колхозниками, студентами и учащимися техникумов.

Первые шаги в этом направлении были сделаны еще до начала сезона. Во время отпуска группа наших артистов побывала в семнадцати районах Саратовского Заволжья и показала труженикам села спектакль «Чудесный сплав» В. Киршона.

В самое ближайшее время начнем проводить творческие встречи, конференции зрителей, отчеты режиссеров и актеров, обсуждение спектаклей с тружениками города и деревни.

Саратов

Газета №

Вырезка из газеты
КОММУНИСТ

2 3 АВГ 1956

от